
Описание Балаклавы с 
заострённой макушкой. 

 

 

Для вязания этой шапки вам понадобятся 2 мотка пряжи: 

Твид Meilenweit от Lana Grossa : 80%- шерсть , 20%- полиамид (100г. – 420м.) 

Меринос Meilenweit Merino extrafine  от Lana Grossa : 75%- меринос, 25%- полиамид (100г. 

-420м.) 

Эту Балаклаву я вязала в 2 нити , взяв от каждого мотка по одной нити. Вы можете 

связать её из любой пряжи подобного метража (примерно , в 100г. – 
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200м.) ,предварительно рассчитав количество петель и рядов в одном сантиметре. Как 

это сделать , увидите ниже. 

Спицы: круговые спицы 4 40см для вязания основной части шапки; круговые спицы 4 

60см для вязания макушки.  

Другие инструменты: ножницы, маркеры для счёта рядов, крючок 2, сантиметровая 

лента  

Плотность вязания: 10см. – 24п.( 1см – 2,4п.) ; 10см. – 30р. ( 1см. – 3р.)  

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 

постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 на 10 см. Это 

необходимое условие, т. к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т.к. натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой 

размер спиц для вязания этой модели. 

Резинка 2 на 2: 2лиц.п.; 2изн.п. 

Раппорт: 4 петли. 

Размер готового изделия:  

Длина от макушки до наборного края: 48см. 

Длина от макушки до лба: 21см. 

Высота прорези: 2см. 

Длина снуда: 24см. 

Ширина: 20см. 

Длина прорези: 17см. 

Если вы планируете вязать из другой пряжи, свяжите образец, лучше 15 на 15, чтобы 

удобнее было измерять центральный квадрат. Рассчитайте количество петель в 1 см. и 

помножьте на мерки. Только потом приступайте к вязанию. 
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Описание:  

На круговые спицы 4 40см. наберите 125п.. Замкните вязание в круг. Для этого правой 

спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё 

крайнюю петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её 

лицевой.  На спицах остаётся 124п.Одна петля уходит при замыкании. 

 



4 

Вяжем резинкой 2 на 2 вверх по кругу. Для удобства помечаем каждый 10 -тый ряд 

маркером. 

 

 

 

Вяжем  так 70 рядов. Моё вязание к этому моменту составило 22 -23 см. 
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Ориентируюсь на хвостик, пометьте маркером начало ряда перед 2 -мы лицевыми 

петлями.  

Итак, у нас 124петли. Закрыть нужно средние 46. 

124 – 46 = 78 петель. 

78: 2 = 39 петель. 

Начиная с лицевых, провязываем 38петель.  Закрываем 46 п. Провязываем ещё 40п. 

Закрытее петель начинается с изнаночных и ими же заканчивается.  

Внимание!!! Лицевые закрываем лицевыми, изнаночные – изнанкой. Переворачиваем 

каждую петлю так,чтобы они не скрещивались.Маркеры можно убрать. Довязываем до 

закрытия.  

Переворачиваем вязание и вяжем поворотными рядами 4 ряда. Первую снимаем, 

последняя изнаночная.  

В последнем 4- том ряду последнюю петлю провязываем лицевой и набираем 46 

воздушных петель. 
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Соединяем вязание в круг и ,начиная с лицевой, вяжем по кругу резинкой 2 на 2 как 

обычно. 

 

Вяжем так 42 ряда от наборного края лобовой части. У меня это 15 см. 
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Далее будем делать убавки. Раппорт убавок : 12 петель.  

Внимание!!! : в конце каждого ряда с убавками у вас будет оставаться 4 петли. Просто 

довязывайте их , особой роли они не играют. Говорить больше о них не будем.  

Начинаем убавки от начала ряда на затылке . Поставьте там маркер перед 2 -мя 

лицевыми петлями. 

Теперь нам понадобятся спицы 4 60см. Закрывать макушку будем методом Magic loop 

(магическая петля). Принцип: вязание делится 2 части. Между ними образуется петля из 

лески . Провязав одну часть, мы вытягиваем спицу и провязываем вторую часть.  

Убавки:  

1 ряд:  * 2 лиц.п. ; следующие 2 петли провязать вместе изнаночной; 2 лиц.п.; 2 изн.п.; 2 

лиц.п. ; 2 изн.п. * Повторять от *до*. 

2 ряд: вяжем по рисунку.  

3 ряд:  * 2 лиц.п. ; следующие 2 петли вместе изнаночной; 1лиц.п.; 2 изн.п. ; 2 лиц.п.; 2 

изн.п. * 

4 ряд:  вяжем по рисунку.  

5 ряд:  * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 2 изн.п. ; 2 лиц.п.; 2 изн.п. * 

6 ряд: вяжем по рисунку.  

7 ряд:  * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 1 изн.п. ; 2 лиц.п.; 2 изн.п. * 

8 ряд: вяжем по рисунку.  

9 ряд:  * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 2 лиц.п.; 2 изн.п. * 

10 ряд: вяжем по рисунку.  

11 ряд: * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 1 лиц.п.; 2 изн.п. * 

12 ряд: вяжем по рисунку. 

13 ряд:  * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 2 изн.п. * 

14 ряд: вяжем по рисунку.  
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15 ряд:  * 2 лиц.п.; следующие 2 петли вместе изнаночной; 1 изн.п. * 

Далее вяжем ещё 3 ряда по рисунку для «заострения».  

Затем, провязываем вместе лицевые – лицевыми, изнаночные – изнаночной. 

С помощью крючка или штопальной иглы собираем петли со спиц, обрезаем нить,оставив 

кончик примерно 15 см. Выводим его наизнанку, делаем там узелок и прячем нить. 

Балаклава готова.  

ВТО:  

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в прохладной воде 30* с 

использованием мягких моющих средств . Полоскать с использованием кондиционера. Не 

выкручивать . Аккуратно разложить на горизонтальной поверхности на полотенце вдали 

от солнечных лучей и отопительных приборов. Идеально сушить на сушке для белья.  

ВТО обязательно!!! 

Когда высохнет ваша Балаклава, с помощью крючка 2 спрячьте все хвостики и пришейте 

бирочку ,если желаете того.  

Внимание!!! Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования.  

Приятного вязания!!!  

Ольга Старикова.  

@ola_starikova  

2022 год. 

 

 


